

## 医院第七批“组团式”援藏医疗队员启程

3月15日，医院第七批“组团式”援藏队员刘浩启程，赴西藏那曲开展为期一年半的医疗援助工作。辽宁省委组织部、辽宁省卫生健康委相关部门领导，医院党委副书记郭传骥到机场送行。

郭传骥代表医院党委对援藏队员不怕困难、无私奉献的精神表示充分肯定，同时要求队员严守各项纪律、服从组织安排、立足自身岗位，努力发现当地之

急，用专业知识和技术专长做好帮扶工作。郭传骥表示，医院党委将一如既往给予队员全力支持，组织有关部门做好服务保障工作。

“组团式”医疗援藏是辽宁省贯彻落实国家要求，推动西藏那曲地区医疗卫生事业发展，服务保障群众身体健康的重要举措。西藏那曲地区海拔4500米以上，被称为“生命的禁区”。医

院党委站在讲政治、顾大局的高度，始终以高标准、严要求开展援藏干部的选派工作。近年来，医院先后选派政治素质好、业务能力强的临床专家及管理人才16人次，有效提升了受援医院的医疗服务能力，充分体现了医院的责任与担当。

医院相关职能科室及临床科室负责同志陪同送行。

组织工作部 / 佟彤 戴蕙旭

## 医院召开2024年住院医师规范化培训社会学员医师资格考试动员会

3月8日，医院召开了2024年住院医师规范化培训社会学员医师资格考试动员会，医院副院长许巍参会并讲话。

许巍指出，住院医师规范化培训是医学生成长为合格临床医生的一个重要过程，医师资格考试不仅与医院教学教育质量息息相关，也是住培学员个人未来成长、实现职业规划的基本条件。通过考试，巩固理论知识和临床

技能操作水平是住培学员以考促训、快速提升自我的机会。希望各位学员树立积极的学习态度，充分准备，实现考试通过和个人能力提升的双重收获。

会议分别就2024年医师资格考试临床实践技能考核、理论考核要点和注意事项进行了讲解，并为学员制定了详细的培训及模考周历和学习计划。2022级麻醉基地社会学员代表以考生视角向

今年参考学员分享了学习心得。毕业后培训部主任常青进行了会议总结。

医院将进一步围绕医师资格考试开展多轮次针对性培训，多措并举，提升学员临床基本理论和技能水平，帮助学员顺利通过考试。

毕业后培训部 / 常青 肖红